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THE STATEMENT „I AM COMPLETELY SATISFIED WITH KTU GRADUATES“, UNIVERSITY’S 
OVERALL RAITING 

 

n=129 

 

n=129 

 

 

 

 

2%

4%

20%

18%

56%

Completely insufficient

Insufficient

Neither sufficient,  nor insufficient

Completely sufficient

Sufficient

77%

82%

We are satisfied with the quick adaptation of KTU graduates in the
working environment

I am satisfied with the career development of KTU graduates
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RESPONDENTS ACCORDING TO THE POSITIONS  

n=148 

 

 

  

1%

43%

55%

Do not disclose

Experts in their field

Leadership role
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TOTAL NUMBER OF KTU GRADUATES WORKING IN THE COMPANY, EXCLUDING INTERNSHIPS 

n=129 

 

AVERAGE NUMBER OF NEW EMPLOYEES ACCEPTED ANNUALLY IN THE COMPANY 

n=129 

 

  

12

14

37

26

20

12

1

3

4

Nežinau/Tokių duomenų nekaupiame

Nėra

≤10

11–30

31–50

51–100

101–150

151–200

≥251

1

53

29

15

21

2

3

5

n/a

≤10 employees

11–30 employees

31–50 employees

51–100 employees

101–150 employees

151–200 employees

≥250 employees
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A PART OF THE EMPLOYEES RECRUITED ANNUALLY IS KTU GRADUATES 

n=129 

 

ON AVERAGE, KTU STUDENTS ADMITTED TO PRACTICE GET PERMANENT JOB POSITIONS EVERY 

YEAR 

n=129 

 

 

 

14%

35%

10%

12%

6%

5%

5%

2%

5%

2%

2%

n/a

0–10% KTU' graduates

11–20% KTU' graduates

21–30% KTU' graduates

31–40% KTU' graduates

41–50% KTU' graduates

51–60% KTU' graduates

61–70% KTU' graduates

71–80% KTU' graduates

81–90% KTU' graduates 

91–100% KTU' graduates

6%

43%

5%

5%

1%

9%

4%

4%

9%

2%

12%

n/a

≤10% trainees

11–20% trainees

21–30% trainees

31–40% trainees

41–50% trainees

51–60% trainees

61–70% trainees

71–80% trainees

81–90% trainees

91–100% trainees
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AREAS IN WHICH KTU GRADUATES WORK IN THE COMPANY 

n=129 

 

EMPLOYMENT POSITION OF KTU GRADUATES IN COMPANIES 

n=129 

5%

0%

1%

1%

2%

4%

5%

5%

14%

17%

20%

24%

Other

Education and training

Law

Arts

Humanitarian Studies

Natural Sciences

Social Sciences

Communication

Business and Management

Technologies

Informatics and mathematics

  Engineering

3%

0%

1%

12%

13%

22%

24%

26%

Other

Civil servant

Unqualified worker

Manager (store, company, etc.)

Specialist

Manager (department)

Senior specialist (devices)

Senior specialist (technician, egineer, etc.)


